
PENZIJNÍ   PŘIPOJIŠTĚNÍ 
PŘÍSPĚVEK ZAMĚSTNAVATELE 

 
Směrnicí rektora č. 1/2008 byla zaměstnancům JAMU dána možnost získat příspěvek školy 
k penzijnímu připojištění se státním příspěvkem jako výraz zájmu na motivaci a stabilizaci 
pracovníků. Jeho výše byla stanovena na 200,- Kč. Nárok na něj má zaměstnanec JAMU, 
který: 
a) má se zaměstnavatelem sjednán pracovní poměr na 1 rok nebo déle se stanovenou 

týdenní pracovní dobou v rozsahu nejméně 20 hodin (0,5 úvazku), přičemž se nižší 
úvazky z různých pracovních poměrů u JAMU sčítají, 

b) není ve zkušební době, 
c) nepobírá starobní důchod, 
d) má uzavřenou smlouvu o penzijním připojištění s penzijním fondem dle které si sám 

přispívá na penzijní připojištění nejméně 100,- Kč měsíčně; neobsahuje-li smlouva 
souhlas s poskytováním příspěvku zaměstnavatele, předložil dodatek tento souhlas 
obsahující,  

e) má se zaměstnavatelem uzavřenu dohodu o poskytování příspěvku ve prospěch 
penzijního fondu a o srážkách jím hrazené části příspěvku ze mzdy, 

f) v posledním kalendářním roce neuzavřel dohodu mající za následek zánik penzijního 
připojištění nebo nevypověděl smlouvu o penzijním připojištění. 

 
 
 
Znamená to tedy, že zcela respektujeme dosavadní výběr penzijního fondu, do kterého 
jste v minulosti vstoupili, navazujeme s těmito fondy příslušné právní vztahy tak, abychom 
mohli od května (tedy ve spojení s výplatou mzdy v červnu 2008) zahájit poskytování 
příspěvku školy k tomuto Vašemu již existujícímu penzijnímu pojištění. Vyžaduje to však od 
Vás učinit následující kroky: 

1) S Vaším penzijním fondem je třeba uzavřít dodatek smlouvy spočívající v souhlasu 
s poskytováním příspěvku zaměstnavatele k Vašemu penzijnímu pojištění – tzv. velké 
fondy jako je penzijní fond Komerční banky, České spořitelny, České pojišťovny a 
ING jsou připraveny poskytnout nám v tomto směru podporu v tom, že ve stanovené 
konzultační dny – viz níže – přijdou na fakulty, projednají s Vámi stav Vašeho 
pojištění u nich a sepíší tento dodatek. Máte-li pojištění u ostatních fondů, je třeba 
zajít do jejich úřadoven a tento dodatek sepsat – konzultace s tomto směru poskytne 
PhDr. Eva Němcová na personálním oddělení JAMU.  

2) Na personálním oddělení či na sekretariátech fakult si vyzvednout blanket Dohody o 
poskytování příspěvku na penzijní připojištění ze strany JAMU – vyplnit ho, přiložit 
smlouvu, kterou máte o penzijním pojištění uzavřenou s Vaším fondem včetně všech 
příloh a informací o bankovním spojení na něj a předložit vše k podpisu děkana, 
tajemníka či kvestorky JAMU dle Vaší pracovněprávní příslušnosti k fakultě či 
k rektorátu školy.  

3) Součástí této dohody je i Váš závazek a současně souhlas s placením Vašeho 
příspěvku do fondu cestou srážky ze mzdy provedenou naší mzdovou účtárnou. Je to 
nezbytné k zajištění provázanosti Vašeho školního příspěvku. Nezapomeňte proto 
zrušit dosavadní způsob placení Vašeho pojistného,  pokud tak činíte trvalým 
příkazem z Vašeho osobního účtu – pozor na zachování časové kontinuity. 

 
 



Nemáte-li dosud uzavřenou smlouvu o penzijním připojištění se žádným fondem a 
rozhodnete-li se nyní či kdykoliv v budoucnu o uzavření takovéto smlouvy, pak postupujte 
takto: 

1) při uzavření smlouvy oznamte fondu, který si sami vyberete,  že Vám bude 
zaměstnavatel přispívat a vy budete platit svůj příspěvek cestou srážky se mzdy 
prováděné mzdovou účtárnou JAMU. Při výběru fondu máte možnost účastnit se níže 
uvedených konzultačních hodin tzv. velkých fondů.  

2) Na sekretariátech fakult či na personálním oddělení si vyžádejte Dohodu o 
poskytování příspěvku JAMU, vyplňte ji, přiložte smlouvu s fondem včetně 
bankovního spojení na něj a odevzdejte opět na sekretariátech fakult či na personálním 
oddělení. 

 
Jakékoliv Vaše dotazy zodpoví PhDr. Eva Němcová na personálním oddělní – 542591123 či 
já na 542591115. 
 
                                                                              JUDr. Lenka Valová 
 
Konzultační dny: (vezměte s sebou smlouvu, kterou máte s fondem uzavřenou)  
 
Divadelní fakulta 
23.4., 30.4. a 7.5.2008 (středy) -  místnosti 106 a 107 vždy od 13,30 -14,30 
 
Účast zástupců PF:    ING    potvrdili účast ve všech termínech       
                                     KB                                   potvrdili účast ve všech termínech 
                                     ČSOB Progres               dne 23.4. 
                                     ČSOB Stabilita              dne 23.4. 
                                     Česká spořitelny   dne 30.4. a 7.5.2008    
                                     Česká pojišťovna    dne 30.4.              
    AEGON   dne 7.5. 
Hudební fakulta 
22.4., 29.4. a 6.5.2008 (úterky) -  místnost 07 vždy od 10.00 -15.00 hod. 
 
Účast zástupců PF:     ING     potvrdili účast ve všech termínech 
        v čase od 10.00 do 11.30 hod 
 
                            KB        potvrdili účast ve všech termínech 
        v čase od 10.00 do 13.00 hodin  
                                              
                                      ČSOB Progres       dne 22.4.                            
                                      ČSOB Stabilita    dne 22.4. 
                                        
                                      Česká spořitelna   dne 29.4. a 6.5.2008 
           
                                      Česká pojišťovna    dne 29.4. 
             v čase od  12.00 do 13.30 hod.    
                                      
                                      Allianz    dne 22.4. od 13.00 hodin  

                            AEGON   dne 6.5. 
Pracovníci celoškolských pracovišť včetně koleje se mohou účastnit konzultací na kterékoliv 
z fakult.  


